LOGO CHEAT SHEET
Općeniti pristup riješavanju problema / zadataka:

1) Odrediti bazični - najjednostavniji element koji se pojavljuje u zadatku
2) Odrediti glavnu prepreku u zadatku (detektirati koji je točno problem) te ju razriješiti u zasebnoj proceduri.
3) Problem riješiti rastavljanjem na manje, jednostavnije probleme te ih na kraju sklopiti u jednu cjelinu – konačno rješenje.
Važno je biti uredan i organiziran, evo nekoliko dobrih praksi:

a) Svaki element / cijelinu koja se logički razlikuje od ostatka problema (ili je sastavni – bazični dio cijeline) valja izdvojiti u zasebnu proceduru (npr. kod mreže mnogokuta napraviti zasebno program za mnogokut, program za niz, te na kraju program za cijelu mrežu). Sve pomoćne procedure bi trebale riješavati svoj dio problema na što općenitiji način!

b) Ne pisati više od 4 naredbe u istom retku!

c) Ako se radi veoma dugačka jednolinijska složena naredba, nju valja razdvojiti na manje korake kako bi se lakše razumio postupak koji ona obavlja...
d) Ponavljajuće regije ili postupke valja smjestiti u adekvatnu petlju, npr REPEAT. 

e) Ispravno uvlačiti blokove naredbi!  To posebice vrijedi kod IF, REPEAT, WHILE, FOR, FOREACH, itd. Općenito pravilo je: sadržaj liste naredbi je za jedan TAB uvučeniji od naredbi koje su u prethodnoj razini.

Loš i teško čitljiv način:

foreach :l [ ifelse ?=:x [ foreach ? [ make “pl lput ? :pl ]][make “y :y+1]]

Dobar, čitljiv i razumljiv način:

foreach :l [ 

ifelse ?=:x [ 

foreach ? [ make “pl lput ? :pl ]

][

make “y :y+1

]

]

U zadatku je važno pripaziti na sljedeće važne „sitnice“:

1. Da li se traži brisanje ekrana? ( Obrisati ekran (cs) u proceduri samo kada je tako navedeno!

2. Koji su rubni slučajevi? ( Što kada je npr. :n = 2 ili :n = 0 ? Da li je definirano ponašanje programa za te slučajeve? Što ako je npr. stranica :d negativna? Da li će :d uvijek biti prirodni broj?

3. Poredak parametara (ulaznih varijabli) : Uvijek mora biti jednak kako je zadano u zadatku!

4. Veoma pripaziti na to da li je traženo rješenje procedura ili funkcija, dakle znati kada koristiti naredbe PR, SHOW ili OP

5. Kako se treba zvati pozivna procedura? Točno kako piše u zadatku! 

6. Kako se treba zvati datoteka rješenja ? Točno kako piše u zadatku!

OPĆENITI PRISTUP RIJEŠAVANJU REKURZIJE

Instanca = poziv procedure (stvarni događaj rekurzivnog poziva za vrijeme izvršavanja)

1. Odrediti trivijalni slučaj, tj. uvjet zaustavljanja (nulti stupanj poziva, tzv. nulta instanca)
2. Odrediti bazični oblik (prvi stupanj poziva, tj. prva instanca)

3. Paziti kod grananja (poziva niže instance) da kornjača nakon svakog poziva ostane na pravom mjestu te je ispravno usmjerena za nastavak, u pravilu se kornjača treba nalaziti na istom mjestu gdje je i bila prije i poslije poziva instance (grananja), iako postoje iznimke!

4. Biti veoma oprezan kod uvođenja novih varijabli, u pravilu svaku novu varijablu koja nije parametar valja lokalizirati kako bi ona očuvala svoju vrijednost u pripadnoj joj instanci (naredba local).

5. Kada nastaju veoma zamršene neispravne slike, uvijek krenuti od nulte instance, zatim isprobati i prvu instancu te onda nastaviti testiranje na instance više razine te razaznati u čemu je nastao problem (najčešće se radi o neispravnom pozicioniranju kornjače ili okretu, ne vraćanju kornjače na polazišno mjesto, ili upotreba naredbe cs ili pu, također se zna dogoditi da je neupotrebljena naredba local)

Neke od važnijih funkcija za podatke (LISTE / RIJEČI): 

Provjere stanja podatka:

Emptyp :l 
vraća “true za praznu listu [] ili praznu riječ “ , inače vraća “false
Listp :l 
vraća “true samo za listu inače “false
Wordp :l 

vraća “true za brojeve i riječi inače “false

Numberp :l 

vraća “true samo za brojeve inače “false
Count :l  

broj elemenata liste :l, odnosno broj slova riječi :l
Pristupanje elementima podatka / promjena poretka podataka:

First :l 

Vrijednost prvog elementa u podatku :l, pripaziti da podatak :l nije prazan jer LOGO javlja grešku

Item :i :l

Vrijednost (sadržaj) elementa koji je :i-ti po redu u listi :l, odnosno :i-to slovo riječi :r, važno je pripaziti da je :i  u intervalu [1, count :l], inače LOGO javlja grešku!

Foreach :l :lista_naredbi 

slijedni obilazak podatka :l gdje # predstavlja indeks (redni broj), a ? vrijednost pojedinog elementa

Reverse :l  

Bez izmjene originalnog podatka :l, vraća podatak s obrnutim redoslijedom elemenata.
Sort :l 

sortiraj uzlazno listu po numeričkoj vrijednosti.
Sort :l “cmp
gdje je cmp :a :b funkcija koja vraća “true ako je :a po nekom kriteriju veći od :b (u suprotnom “false), npr. po broju slova/znamenki:

to cmp :a :b

  op (count :a) > (count :b)

end

Memberp :x :l

Vraća “true ako je :x element podatka :l (inače “false), npr. da li je slovo samoglasnik : 

memberp “a [a e i o u] ( “true

memberp “a “aeiou ( “true

Dodavanje novih elemenata u podatak / kreiranje podataka:

Fput :x :l 

bez izmjene liste :l, vraća novu listu sa elementom :x dodanim na početak liste :l

budući fput je funkcija koja ne mijenja vrijednost varijable :l, za pohranu rezultata potrebno je upotrijebiti make naredbu

Lput :x :l 

analogno kao fput, s time da se :x sada stavlja na kraj liste :l, također originalna lista :l se ne mijenja samim pozivom te funkcije.

List :l1 :l2

Spoji element :l1 i :l2 u jednu listu, npr list 4 5 = [4 5]

(List :l1 :l2 :l3 .... :lN)

Spoji više od 2 elementa u listu, npr. (list 1 [2] 3 [4] 5) = [1 [2] 3 [4] 5]

Se :l1 :l2
Bez izmjene originala :l1 i :l2, spoji elemente :l1 i :l2 u novu listu te ju vrati kao rezultat, pritom ako je :l1 iili :l2 lista tada izvuci njegov sadržaj. 

Npr.

Se 1 2 ( [1 2]

Se [1] 2 ( [1 2]

Se 1 [2] ( [1 2]

Se [1] [2] ( [1 2]

(Se :l1 :l2 :l3 ... :lN) 

Prošireni oblik funkcije Se gdje spajamo više od 2 elementa
npr. (se 1 [2] 3 [4] 5) = [1 2 3 4 5]

Word :a :b

Bez izmjene originala :a i :b spoji ih u jednu riječ (analogno funkciji list).

Npr . word “abe “ceda = “abeceda

(Word :a :b :c ... :z)

Prošireni oblik funkcije word, sa više od 2 riječi.

Izbacivanje elementa iz podatka:
BF :l

Bez izmjene originalnog podatka :l , vrati :l bez prvog elementa

Npr. BF [1 2 3] = [2 3] ; BF BF [1 2 3]  = [3]

Pripaziti da podatak nije prazan (emptyp mora vraćati false), inače LOGO javlja grešku!

BL :l

Analogno BF, ali se izbacuje zadnji element

Remove :x :l

Bez izmjene originalnog podatka :l, izbaci svaku pojavu elementa :x :

Remove 1 [1 2 3 1] ( [2 3] ; Remove “a “abeceda ( “beced

FMSLogo nema direktnog načina za izbacivanje :i-tog elementa iz liste :l, prijedlog je sljedeća funkcija:
to BM :i :l


local “pl make “pl []


repeat (count :l) [



If (# <> :i) [ make “pl lput ( first :l ) :pl ]

make “l bf :l

]

op :pl

end  




( Analogno za riječi: :pl je “, umjesto lput koristiti word.
